



回馈满城厚爱 倾情约惠春天

魅力超越 缔造国际居住经典

郑东·宽景一品感恩回馈,首次日用品大拍卖活动火热举行

草木含情,和风送暖,正是踏青好时节。4月14日,位于郑东新区商都路与前进路交会处的郑东·宽景一品售楼部人潮涌动。为回馈客户举行的日用品大拍卖活动,让数百位客户近距离接触这一品质楼盘的同时,拍得心仪的商品,满载而归。

记者 王磊

A 责任社会 诚信于民

活动定于上午9点30分准时举行。然而,8点钟刚过,率先抵达活动现场的客户,就在主办方的组织下自觉而有序地排起了长队。9点30分活动正式开始,数百位来宾让现场充满了欢声笑语,或询问主办方本次活动事宜,或在现场工作人员的带领下热烈而有序地挑选花样繁多的生活用品,然而更多对郑东·宽景一品心仪已久的客户则认真地询问其项目情况,现场工作人员一一耐心解答。整个售楼中心人气鼎盛,气氛热烈,吸引了众多客户的亲临及过往行人的关注。

坚守社会责任,诚信于民,是郑州隆安置业的一项重要使命,本次日用品拍卖活动更以感恩回馈为出发点,通过这种实惠新颖的活动方式优惠于民,方便于民。比起目前楼市眼花缭乱的广告活动宣传及优惠幅度,一件与日常生活密切相关的日用品优惠实在不足夸口,但是郑州隆安置业踏踏实实为客户想得更多,认认真真为客户做得更好,无疑使

活动本身更加感动人心。

郑东·宽景一品项目自亮相以来,取得了众多客户的追捧。分析其为什么能够在目前不太稳定的市场背景下,仍能够脱颖而出备受青睐,除了项目自身的更多优势外,相信大家也可以从开发商举行这次活动中感受得到——责任社会,诚信于民。

趁着周末前来看房的陈女士告诉记者:“我与先生对这个楼盘一直很向往,这次本来专程过来看房,顺便也买了不少质优价廉的生活必需品。这样贴心的开发商,我们信得过!”陈女士的肺腑之言,也代表了当天数百位客户的心声。

郑州隆安置业负责人认为,城市未来空间的走向与区域板块的发展潜力,是一系列因素综合的结果,这其中,既有推动中国现代化发展的城镇化趋势,也有巨大市场需求激发的开发商“造城”热情,更有现代都市人对更便捷、更宜居的生活环境的追求。

C 墅院享受 领衔郑东

人居延续着城市的特质与灵魂,人居延续着城市鲜活的生命。回顾郑州房地产的发展历程,从追求面积到追求房型,从选择地段到选择环境,从注重面子到注重健康,人居环境的取向其实就是城市价值的方向。这种人居、价值和城市发展之间的互为融通的关系,在今天的住宅开发过程中显得尤其重要。

而作为生活方式的提供者,开发商应该代表一个城市,代表一个阶层去考虑一个地方。通过系统复合可持续的人居规划,精心构筑优越的居住环境,而使该区域的价值迅速提升,引领人居理念的更新。

在建筑规划上,郑东·宽景一品秉承“建筑入景,户户见景,借景成境”的人本理念,充分吸纳精品刺绣园林的浪漫典雅,弱化建筑体量,在保证主体景观面积的同时,以更加宽大的楼间距,营造出“景观更多、视野更阔、健康更多”的雅致居境。

传统的居住理念中,在住的层面上往往更注重产品本身,而在郑东·宽景一品你将会是一种积极主动的生活态度,不仅拥获更加层次分明、尺度开阔的户内空间,更同时拥获了丰富容量的社区生活内涵。郑东·宽景一品社区内儿童游乐场色彩绚丽,是孩子们快乐的天堂;周末闲暇时到成人健身休闲活动区舒活一下身体,为生活增添更多色彩和活力。随着城市化进程的全面发展,新区已呈现出城市未来核心的繁华气质,购物休闲、银行、教育、医院、电信等,城市优质资源私家独享。郑东·宽景一品精彩演绎一种全新的国际生活模式。

集诸多优势于一身的郑东·宽景一品,获得众多购房者的青睐和信任,与其高端的建筑品质,丰富的公园景观,高标准品质打造,以及开发商的诚信服务等都是密不可分的。郑州隆安置业坚持感恩回报,据悉本次日用品活动拍卖之外,“1元台湾八日游”等感恩活动仍在持续进行中。让客户真正体验到郑东·宽景一品高端品质楼盘的诸多魅力。

B 万千利好 远景可期

在选择郑州未来具有发展潜力的板块时,我们总要遵循有形之手的指引,交通条件的便捷以及适宜的居住环境。郑东·宽景一品据守大郑东宜居核心板块,郑汴新轴心、郑东新都城、CBD辐射区、白沙组团核心区,万千宠爱集于一身,政府重点规划区域,远景价值无限。

郑州东扩,白沙是第一站,郑东新客站正在紧锣密鼓地施工中,更是万众瞩目的焦点,同时地铁1号线,郑开大道等快速路,还有规划建设郑汴城际铁路,以及郑州公交枢纽,可谓集高铁、地铁、公共交通、出租车和社会车辆、城市轨道交通以及长途客运等为一体,因而,以郑东新客站为中心,到郑州周边市地,将形成一个半小时交通圈、一小时交通圈,其交通快捷、便利特点将更加充分得以体现。白沙组团轮廓与新面貌将日渐清晰,一个交通便利、生态良好、文化气息浓郁的现代化“小卫星城”,将呈现在世人面前,其未来价

值也将进一步提升。

为了打造匹配和增辉大郑东新区的高尚住宅社区,郑州隆安置业斥巨资,实力打造16万平方米新古典主义建筑经典,将怀古的浪漫情怀与现代生活需求完美结合,构筑优美的风景天地。郑东·宽景一品,坚持低密度规划,稀缺多层电梯洋房、17层瞰景高层错落有致,将“家”塑造成可与庭院交流的肆意生活场所,室外美景与室内和谐融合,居家气氛掩映成趣;特色园林、水系主题广场、各色园艺小品相互点缀,令整个社区绿意盎然,情趣横生。

更为重要的是郑东·宽景一品项目紧邻中原最大的主题生态园郑州·中国绿化博览园,外部自然景观极为丰富,在这里社区是和谐的,视野是开阔的,社区36%的非凡绿化,让人们在推窗之间,享受100%纯氧呼吸,依附于宁静优美的自然环境,享受纯粹的生活美感。郑东·宽景一品低密墅院享受,领衔大郑东。

